
KALIKADEVI ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE SHIRUR KASAR DIST.BEED 

Student Feedback Analysis Percentage 2020-21 

The Student Feedback for Teachers and curriculum was conducted in online mode for academic 

year 2020- 2021 through Google form. The survey was conducted randomly among the total 

student strength i.e 989 among the responses the starting 15 % responses were considered for the 

evaluation. Analysis of this 15% response is given below in simple percentage frequency method  
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1. 

How satisfied are you with the course you are 

learning?तुम्हीशिकतअसलेल्याअभ्यासक्रमािीशकतीसमाधा

नीआहात? 

54 43 02 01 

2. 

How satisfied are you with the teacher's knowledge of 

the 

subject?शिक्षकाांच्याशिषयज्ञानािीतुम्हीशकतीसमाधानीआहात 

? 

53 47 00 00 

3. 

Do you get the right amount of theoretical and practical 

experience through online 

teaching?ऑनलाइनशिकिणीद्वारेसैद्ाांशतकआशणप्रात्यिशक्षक

अनुभियोग्यप्रमाणातप्राप्तहोते ? 

80 20 00 00 

4. 

The course you are learning suitable for your 

career?तुम्हीशिकतअसलेलाअभ्यासक्रमतुमच्याकररअरसाठी

उपयुक्तआहे ? 

100 00 00 00 

5. The teacher interaction was very 

effective.शिक्षकाांचासांिादखूपप्रभािीहोता . 
68 14 13 05 

6. The teacher was inspiring and 

enthusiastic.शिक्षकपे्ररणादायीआशणउत्साहीहोते. 

49 43 06 02 

7. What were the innovative methods of 

teaching?शिकिण्याच्याअशभनिपद्तीकश्याहोिा . 

45 40 13 02 

8. 
Teacher cares about students and their 

needs?शिद्यार्थीआशणिाांचीआिश्यकतायाबद्दलशिक्षककाळजी

घेतात? 

95 05 00 00 

 

 



Kalikadevi Arts, Commerce and Science College, Shirur KasarDist.Beed. 

Alumni Feedback Analysis Percentage 2020-21 

Sr.No. Questions Yes (%) NO (%) 

1. 
Do you feel proud to be associated 

with College as an Alumni? 
73 27 

2 

Development activities organized by 

the College for your overall 

development? 

78 22 

3 
Are you willing to contribute to the 

development of the college? 
85 15 

4 

Has the Training &Placement Cell 

provided ample On 

campusplacement opportunities? 

10 90 

5 

Have you availed Career counseling 

and guidance for higher studies from 

Training &Placement Cell? 
95 5 

6 
Do you like to join the college 

Alumni Association? 
66 34 

 

 

  

                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 



KALIKADEVI ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE 

SHIRUR KASAR DIST.BEED 

Teacher Feedback Analysis Percentage 2020-21 

Sr.No. Questions Excellent Good Satisfactory Poor 

1. Aims and objectives of the syllabi are 

well defined and clear to teachers and 

students. 

50 47 03 00 

2. The depth of the course content is 

adequate to have significant learning 

outcomes. 

50 41 09 00 

3. There is an ample scope to adopt new 

techniques of teaching such as seminar, 

presentations, group discussions, projects, 

etc. in the current syllabus. 

50 44 06 00 

4. Syllabus accurately describe the course. 47 41 12 00 

5. Effectiveness of curriculum to develop 

innovative thinking 

36 44 20 00 

6. Syllabus offer research possibilities. 27 61 08 04 

7. Syllabus is helpful for the students to 

undertake Community Projects. 

38 44 13 05 

8. Curriculum is effective to develop 

entrepreneurship. 

38 41 13 08 

9. The present curriculum is helpful for 

employability and professional 

development. 

44 36 13 07 

10. Syllabus is beneficial for society. 41 38 16 05 

 

                                                                          


